

## 20231116 禱告會

### 主禱文 詩歌:耶和華靠近傷心的人

(詩 34:1-7) 1 我要時時稱頌耶和華，讚美祂的話必常在我口中。2 我的心必因耶和華誇耀；謙卑人聽見，就要喜樂。3 你們和我當稱耶和華為大，一同高舉祂的名。4 我曾尋求耶和華，祂就應允我，救我脫離了一切的恐懼。5 凡仰望祂的，便有光榮；他們的臉，必不蒙羞。6 我這困苦人呼求，耶和華便垂聽，救我脫離一切患難。7 耶和華的使者，在敬畏祂的人四圍安營搭救他們。

禱告：我們要尊主為大，高舉祂的名，因為仰望祂的便有光榮，讓我們同聲讚美全能的三一神。

### 為國際禱告

#### ● 貝南共和國 <https://youtu.be/FrKWdMiMall>

- 繼續為以色列與巴勒斯坦、俄羅斯與烏克蘭戰爭動盪禱告！求主看顧憐憫受苦的平民百姓，願神止息戰爭，恢復和平。更願神叫一切的分裂、爭論和混亂都要離開這些地方。
- 緬甸軍政府自 2021 年推翻了民主選舉的那刻起，緬甸國內就一直處於動盪不安之中。然而，緬甸大多數的人民祈求的是安慰的生活環境，70 多年來的內戰已讓人民的生活苦不堪言，國家一直停滯不前，各民族之間更缺乏統一的國族認同，國家意識薄弱。

### 為台灣禱告

- 今年缺蛋政府大量專案進口雞蛋並保證品質，但因標示不清而引發爭議。台中市養雞協會理事於 2019 年已經多次揭露進口雞肉也有許多問題，並要求做明確的標示和來源國與屠宰日期，但都未獲得官方正面回應。於 2023 年最新進口量統計，一個月已經進口到 23 萬噸，約國產雞肉量的一半。而進口雞肉今年也發生了偽裝國產雞肉販售事件。求主使農業部針對進口、買賣能提出有效解決方案，使市場供需可以平衡、價格穩定。
- 台灣將於 2024 年 1/13 舉行總統大選，求主賜福各候選人及助選團隊，在參選過程中保有清潔良善與正直的品行。教會也能常為國家選舉守望，除去個人對黨派支持的立場，單單為神親自揀選合神心意的人同心合意禱告。

### 為教會禱告

- 為主日大堂崇拜講員馬清璽牧師，司會蔡文賓執事、林景惠執事，司琴蔡健慧、林映利姊妹、管風琴陳素慧姊妹及影音直播、招待、新家人等同工禱告，願合一服事，使崇拜能引領人全心敬拜神。
- 為台北信友堂能找到合適的營造廠，並在建照有效期前完成開工申報的程序順利禱告。
- 願神的靈復興教會，讓弟兄姊妹在真理上更加追求；看到教會的需要，樂意起來服事教會中的弟兄姊妹；在自己家中能用神的愛來愛家人與鄰舍，成為家人與鄰舍的祝福。
- 為教會各團契的運作，常充滿神的醫治、建造、喜樂、平安與愛來禱告。
- 求神使用十一月教會安排的各樣宣教分享與特會，激勵眾人再次被神點燃願意為福音早日傳到地極付上代價的心志，樂意以禱告、推動、奉獻、參與等行動跟隨主前進。
- 求神使用十一月各團契的感恩節聚會，在見證分享中傳遞福音。為十二月成人、學青、兒童聖誕節特會，收割福音果實禱告，願更多人蒙恩被揀選成為神的兒女。

## 為肢體禱告

1. 為上楓教會已經尋得一個適合崇拜的新址感恩，並求主預備所需裝潢總經費 500 萬；也求主使用上楓教會十二月的聖誕節活動，求主吸引人走進教會聽聞福音，被主得著。
- 2.懇求神幫助因氣壓溫度變化造成精神疾病復發的肢體們，能穩定服藥；更賜給陪伴的家人有耐心、體力，保守他們在肢體代禱與支持中，身心靈的艱難得著完全的醫治。
3. 為江楊素貞姊妹後續的標靶藥物申請順利，早日進行治療，求主帶領能有完全治療效果。
4. 為劉雲瑟姊妹(6個月黃金復健期)禱告，因為健保只允許每間醫院住 28 天，請為雲瑟姊妹每個月都能順利轉換醫院，醫治左半身的癱瘓，賜福左手左腳能夠康復，走路及自理。
5. 周聲海弟兄腸胃在進一步檢查後，能夠確定診斷，並做合宜的治療，求主完全醫治。
6. 為母堂教牧中心主任周玖玲傳道禱告，她日前因騎腳踏摔傷導致腦部出血、右側鎖骨以及前、後胸肋骨斷裂，影響肺部呼吸，星期二手術完畢，目前狀況穩定，求主保守她骨頭完全癒合、腦部出血快速被吸收，許新生牧師與家人陪伴有體力與夠用恩典。
7. 為長青李成芷姊妹，求主保守明日 11/17 手術順利，拿掉肺上的結節並且做切片檢查，恩待檢查結果賜下平安。
8. 為近期幾位住院手術的慕道友禱告，能在艱難中經歷全能主的醫治，在困難中遇見為他贖罪的主耶穌。
9. 正在上基要信仰的慕道友沈友友姐妹的媽媽因腸胃出血住院，經歷代禱後沈媽媽已經平安出院。求主幫助沈姐妹能對主更加確信，順利上完基要信仰，在聖誕節受洗。
10. 為癌症治療的肢體與福音朋友：
  - a. 主內肢體：為李欲銀姊妹腫瘤縮小感恩、為張姊妹接受放射線治療中。求主賜她們能有信心與毅力，堅持到底，完整渡過療程，治療有效果，降低副作用，經歷神的同在、常常喜樂不住禱告。為李弟兄肺栓塞可以加速完全溶解、咳嗽停止、腦部血塊快速完全吸收、化療藥物治療突變癌細胞大有效果繼續仰望神的憐憫與醫治。感謝神賜給他們在患難中有信心，願主使用他們向人見證復活主的大能與慈愛！
  - b. 福音朋友：陳信汝女士乳癌復發蔓延到骨頭、肝臟，在各項治療中非常需要體力與心裡的力量。胡惠美女士急性骨隨性白血病目前狀況得到控制，並已經出院回家感謝主，求主眷顧她後續骨髓移植及費用的需求。蘇女士腫瘤手術後，正接受化療，求主保守在家休養期間，副作用降低。恩待三位福音朋友們都能自己開口向主敞開心，呼求主並真實經歷救主耶穌基督同在的幫助，且能接受耶穌所賜的永生救恩。